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Folha 01 – 11/04/2016
) ========== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 11============  Aos onze dias do mês de abril de dois mil e dezesseis, às dezesseis horas e seis minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling, Dário Venzke, Deoclecio Vinston Lerm, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Josué Eicholz, Roni Rutz Buchweitz, Rui Carlos Peter e Vilson Pieper. Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Roni Rutz Buchweitz, relatou o EXPEDIENTE para a presente Sessão: Leitura da ata ordinária 10/2016; Leitura do oficio 52 e 54/2016 do executivo; Leitura do convite da oficina técnica legislativa; Leitura do convite XIX marcha 2016; Leitura do convite da câmara municipal de Jaguarão; Leitura do convite da câmara mirim 2016; Leitura do convite da OASE da aliança; Leitura do edital 09/2016 do legislativo. Logo após, o Presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente Sessão: Análise e votação do Projeto de Lei 37/2016 do executivo; Análise e votação das proposições 90, 91, 92, 93 e 94/2016. Dando continuidade aos trabalhos, foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 37 DE 04 DE ABRIL DE 2016. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2016. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Dario Venzke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, com sugestão da seguinte emenda: Emenda Redacional Modificativa no Art. 2º: Onde consta: (...) deste decreto (...). Conste: (...) desta Lei (...). Emenda Redacional Modificativa no Art. 4º: Onde consta: (...)Art. 4º (...). Conste: (...)Art. 3º (...). E pediu ao relator da COF, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou as emendas em votação, sendo aprovadas pela unanimidade. O referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇAO 90/2016. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING – Requer cascalhamento na Pícada Bismark próximo a residência de Ariceu Holz, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 91/2016. VEREADORES GILMAR CARLOS SCHLESENER E DEOCLÉCIO VONSTON LERM – Requer pedido de informação da Proposição Nº 190/2014, a qual Requer que o executivo oficie o DAER, para que este faça o estudo de viabilidade de implantação de uma lombada eletrônica em frente à escola Benjamin Constant, no Bairro Benjamin Constant, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 92/2016. VEREADORES GILMAR CARLOS SCHLESENER E DEOCLÉCIO VONSTON LERM – Requer pedido de informação da Proposição Nº 191/2014, a qual Requer que o executivo oficie o DAER, para que este faça o estudo de viabilidade de implantação de uma lombada eletrônica em frente à Prefeitura Municipal de Arroio do Padre, no centro do Arroio do Padre, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 93/2016. VEREADORES GILMAR CARLOS SCHLESENER E DEOCLÉCIO VONSTON LERM – Requer pedido de informação da Proposição Nº 187/2014, a qual Requer que o executivo oficie o DAER, para que este faça o estudo de viabilidade de implantação de uma lombada eletrônica em frente à escola de ensino médio, no centro do Arroio do Padre, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 94/2016. VEREADORES EDEGAR HENKE E JOSUÉ EICHOLZ – Requerem desentupimento de bueiro na estrada da Mutuca, próximo a residência de Orlando Born, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. Fez uso da palavra vereador Edegar Henke, Saudou a todos, inicialmente destacou polêmica recente ocorrida em decorrência da denominação da sede da prefeitura. Destacou também os preparativos da festa municipal que ocorrerá no próximo final de semana, desejando que tudo ocorra bem e que o evento seja um sucesso. Por fim, tratou da polêmica do 14º salário das agentes de saúde, lamentando a postura do executivo frente o assunto. Fez uso da palavra vereador Gilmar Carlos Schlesener, Saudou a todos, em primeiro lugar, destacou as seguranças no município e na região destacando situação recentemente ocorrida com empresa de segurança. Após, tratou da falta de comando nas obras do município, citando a diferença de eficiência entre as roçadas realizadas por funcionários da prefeitura e roçada recentemente realizada por empresa terceirizada. O presidente passou então a presidência ao vice-presidente vereador Deoclécio Vinston Lerm para fazer uso da palavra. O presidente em exercício, portanto outorgou a palavra ao vereador Roni Rutz Buchveitz Saudou a todos, citando a fala do vereador Edegar, comentou a situação do maquinário que está em desuso na oficina.  Tratou também de recente polêmica relativa aos convites para audiências públicas e sessões solenes da câmara, defendendo os funcionários desta casa e alegando que os convites estão sendo feitos dentro dos conformes.  A seguir, o presidente em exercício Deoclécio Vinston Lerm, passou a presidência ao vereador Roni Rutz Buchveitz.  Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezessete horas e trinta minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente. (
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_______________________			_________________________
         Roni Rutz Buchveitz        			                   Josué Eicholz
                      Presidente                                                          Secretário 
